香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (「本行|)

(股份代號:3988及4619(優先股))

## 關於變更2022年年度業績發佈會召開時間的公告

#### 重要內容提示:

本行2022年年度業績發佈會(「業績發佈會」)召開時間變更為2023年3月31日 (星期五)14:00-15:30。

茲提述本行於2023年3月23日發佈的公告。根據相關重要工作的安排調整,為保障業績發佈會的市場溝通效果,現將原定會議時間2023年3月31日15:00-16:30變更為2023年3月31日14:00-15:30,除此外其他事項不變。調整後的情況如下:

#### 一、業績發佈會類型

業績發佈會通過網絡直播方式召開,本行將針對2022年年度業績和經營等情況與投資者進行交流,並對投資者普遍關注的問題進行回答。

# 二、業績發佈會召開的時間、網址

(一) 會議召開時間:2023年3月31日14:00-15:30

(二) 會議召開方式:網絡直播

(三) 網絡直播地址:本行網站(www.boc.cn)「投資者關係」專欄,或掃描以下二維碼收看直播。



## 三、參加人員

劉金行長、獨立董事代表、部份高級管理層成員。

## 四、投資者參加方式

- (一) 投資者可於2023年3月31日14:00通過上述網絡直播方式收看業績發佈會。
- (二) 投資者可於2023年3月27日17:00前將相關問題通過電子郵件的形式發送至本行郵箱ir@bankofchina.com,或可以通過直播平台提問。本行將於業績發佈會上對投資者普遍關注的問題進行回答。

#### 五、聯繫人及諮詢辦法

本行投資者關係團隊,電子郵箱:ir@bankofchina.com。

# 六·其他事項

投資者可自2023年4月1日起於本行網站(www.boc.cn)「投資者關係」專欄觀看本次業績發佈會視頻回放。

中國銀行股份有限公司 董事會

中國,北京 2023年3月28日

於本公告日期,本行董事為劉金、林景臻、肖立紅\*、汪小亞\*、張建剛\*、陳劍波\*、黃秉華\*、姜國華#、廖長江#、崔世平#、讓•路易•埃克拉#、鄂維南#、喬瓦尼•特里亞#。

- \* 非執行董事
- # 獨立非執行董事